

# 安全过冬保养先行

## 4S店纷纷开启“冬季服务月”

天气变冷,对爱车进行换季保养,既安全又可延长汽车使用寿命。近日,我市不少4S店针对汽车售后保养项目展开了“冬季服务月”活动,为车主提供免费车辆检测,帮助车主及时发现并解决冬季用车容易发生的故障。

### 汽车4S店竞相推出冬季保养“大餐”

近日,笔者在市区多家4S店看到,在售后车间显著位置,几乎都悬挂有“冬季服务月”活动的条幅。“对于近期进4S店正常保养的消费者,我们也都对车辆进行免费检测,若发现有异常,我们会提醒车主,预防出现用车的隐患,保障车主用车安全。”4S店的售后服务人员告诉笔者。

据平顶山宝莲升宝马4S店的工作人员介绍,即日起至12月31日,平顶山宝莲升BMW售后服务冬季关怀活动为广大宝马车主准备了多重好礼:免费检测、BMW原装配件及服务优惠促销。客户到店参加活动,再送BMW电商代金券及新年好礼。

除了宝马,市区各大豪华汽车品牌也都纷纷推出了“冬季服务月”活动。在平顶山中瑞奥迪,笔者了解到,即日起至12月14日,中瑞奥迪冬季服务推出了多重好礼,导航系统及儿童座椅优享升级,参与官方微信抽奖单次最高可获888元工时典礼金,提前预约更享神秘好礼。

对于“冬季服务月”活动,市区各大合资汽车品牌也是各出奇招。“即日起至明年1月31日,平顶山祥博福特将为主提供免费发动机系统健康检查的优惠。”平顶山祥博福特4S店的工作人员说,“更换机油、



机滤的同时,更换刹车片、火花塞、轮胎、电瓶,就可获赠相应服务代金券。此外,任意消费还可参与幸运抽奖,更有硅胶导热套装和可折叠自行车等大奖。”在平顶山东风本田祥瑞4S店,笔者了解到,即日起至12月31日,到该4S店参与冬季专项免费检测的车主在检测后就可获赠玻璃水一瓶,到店保养赠送机油滤清器,购买空调杀菌除臭套装赠送活性炭空调滤清器一个,消费到一定额度还可获赠代金券。

### 换季保养不能忽视

“很多车主都会反映,一到冬天自己的车辆就容易出现启动困难,其实原因很简单,这主要是和车辆的养护有关。”平顶山东风本田祥瑞4S店的售后服务人员说,“正所谓:汽车是三分修理、七分养护。养不好,车辆就容易出问题,因此车辆的换季保养是不能忽视的。”

祥瑞4S店售后服务人员提醒车

主,冬季爱车容易出现启动困难,一般来说跟车辆电池有关。此外,在用车前,还要对车辆使用状况有个了解。如爱车启动后热车2分钟很有必要;车主若要驾车去北方,需提前看天气预报,有条件的可以更换雪地轮胎;天气转凉后空调需要及时检测暖风供应系统;防冻液的使用寿命是两年,建议每两年更换一次。

此外,在冬天,发动机启动困难是常见的故障,因为这个季节气温过低,导致发动机温度太低。只要让发动机保温,不让刺骨的寒风直接吹进发动机舱内,就可以避免打不着车。因此,在冬季停车时要注意车头方向,最好让车头对着建筑物,利用建筑物来挡风,以防止引擎被寒风吹袭而过冷。夜间停车时,可将车头对着朝阳方向,令清晨的第一缕阳光能照到车头上,帮助引擎升温,这样出车就容易多了。

(武秋红 王建党)

## 一周汽车聚焦

### 我国首次发布汽车消费绿色指数

12月4日,记者从北京绿色金融协会了解到,我国首个汽车消费绿色指数在京发布。这个绿色指数选取了今年1-8月份销量排名前30的家用乘用车为研究

对象,经过综合分析,30家用乘用车平均消费绿色指数为76,其中,雪佛兰赛欧的绿色指数为100,位居首位。

### 世界第一辆蝙蝠车拍出13.7万美元 于1963年打造

据外媒报道,当地时间6日,世界上第一辆蝙蝠车在美国达拉斯的拍卖会上,以13.7万美元的价格拍出。这辆蝙蝠车是于

1963年打造的,是一名叫做福雷斯特·罗宾逊的粉丝根据漫画中的超级英雄蝙蝠侠的座驾制作的。

### 汽车后市场规模近万亿

据一些业内人士估计,汽车后市场的规模接近万亿,并仍在扩张。光大证券的研报显示,目前全国约有1.3亿辆汽车,平均车龄3.23年;预计2015年我国过保汽车数量约6700万辆,占汽车保有量的比重为54%。汽车后市

场细分为19大方向,目前市场主要将目光集中于维修、养护等环节。近两年,汽车后市场产值规模约为6000亿-8000亿元,预计随着平均车龄逐渐延长,汽车保有量稳步增长,汽车后市场的产值将突破万亿。

### 互联网的“杀向”租车服务

从去年风靡一时的滴滴打车、快的打车开始,互联网对汽车租赁市场的改造一直没有停止过。快的和滴滴还把目光投

向商务租车市场,在快的打车正式推出一号专车服务后,滴滴打车紧随其后,推出“滴滴专车”。

### 德国11月汽车销量微降 私家车购买低迷

据12月2日消息,德国11月份汽车销量下降1-2个百分点,预示着欧洲汽车市场复苏依旧脆弱,地区经济增长极为缓慢。据业内人士2日透露,德国汽车销量10月份增长3.7%,11月份却

微降至25万辆。科隆附近经营两个大众经销商的代理商Ernst-Robert Nouverne认为,经济情况虽有所改善,但复苏依然脆弱,客户需求一定程度上萎靡不振。

### 在英国,新能源车越来越受欢迎

据英国《卫报》最新报道,英国汽车制造商与贸易商协会的统计数据显示,今年9月,英国市场共有9955辆混合燃料汽车进行了登记注册,比2013年同期大幅

增长56%。随着英国政府将逐步向电动汽车市场投入总计5亿英镑的补贴,各大汽车制造商还将继续推出更多型号。

(本栏目稿件由燕亚男整理)



技术日产 人·车·生活

# 威泰九周年九重礼就为你

## 怒放12年

## “码”上狂扫12亿

东风日产12周年12亿福利 粉丝独享·限时限量



扫码加粉  
厂家加送2500元礼包



带上好友, 回厂保养, 有机会赢取4999元礼包, 12月31日截止。具体参与活动车型, 请洽东风日产当地专营店。

天籁荣耀版钜惠35000元; 奇骏周年店庆版钜惠万元;  
轩逸经典8.58万开回家; 骐威劲锐8.58万开回家!

**平顶山威泰专营店** ☎ 6168888 地址: 建设路东段贸易广场西200米路北

**平顶山威佳宏泰旗舰店** ☎ 2391111 地址: 新城区长安大道与崇文路交叉口西北5公里 威佳汽车城

服务热线  
400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐威 TIIDA 骐达  
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰  
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

# 东风日产